

从好签到出千

以“出线”为全部价值所在,又以抽签为最大法宝的中国足球,被一则最新曝光的旧闻撞了一下腰。所谓旧闻,是指亚足联已决定,2010年世界杯亚洲区预选赛种子队的设立,将以各队在2006年世界杯的名次,而不是国际足联最新积分排名确定。此举意味着中国队将肯定不是8个种子队中的一个。

此动议系亚足联竞赛委员会在2月份的例会上作出的,可是这一在其他亚洲国家早已成为旧闻的信息在中国竟成了最新的新闻。这一年来朱家军费尽心机地为多捞积分而出四邀战,也确实实现了从第13到第7的大跃进,似乎忝列种子队大有希望。如今,这一切都成了瞎起劲。

据悉,当时中国足协派了杨一民和张吉龙出席这次竞赛委员会会议,然而不知何故,如此重要的信息竟迟迟未能得到反馈,也没有知会国家队,以至连朱广沪都蒙在鼓里,从某种意义上说,国家队的备战工作被引入了歧途。

如果放在其他国家,这必定被界定为十足的渎职行为和丑闻事件。当然,这么多年来,中国足球界或中国足协制造这类“乌龙球”也不是一次二次了,从来没有见过谁因此而被问责,人们都见怪不怪了。一个比较现实的问题是,这一种子队确立原则,意味着中国队有相当大的可能性重蹈上届世界杯预选赛小组赛阶段就被淘汰的覆辙。

须知,2004年世界杯预选赛时,哈家军托米家军的福得以成为种子队,并摊上科威特、马来西亚和中国香港这些二三流球队,且在赛程编排上也得到很好的照顾,但在那个多灾多难的秋天,哈家军在赛场内外均被科威特人玩得团团转,最终饮恨广州。再往前说,米家军能够在2001年十强赛上一路顺风顺水,头功仍然要记在张吉龙的神奇一抽上。这一次,没有了上帝之手的荫庇,米家军就只能任人宰割吗?

在上世纪的八九十年代,中国足球界强烈呼唤国际赛场上的公平竞争,并依托着国家的强大而进行了卓有成效的努力。但进入21世纪,事情走向了反面,为争取公平竞争而进行的足球外交异化为内幕交易,进而沦为中国足球的摇头丸。

期盼好戏演变成了出老千,事情就完全变了味。2004年的哈家军栽在了“以毒攻毒”的科威特人的脚下,这一次,得到特殊照顾的中国女足就能顺利打进四强吗?怀疑中。在“足球外交”的迷幻下,从足协到国家队,人们把工作的大部分精力早就不放在足球本原上了。 周文渊

世界杯预选赛 中国队非种子

分组抽签将以上届世界杯成绩为分档依据

当所有中国球迷甚至包括中国足协、国家队人士都认为:2010年世界杯亚洲区预选赛将以国际足联排名来决定种子队,如果打好了亚洲杯,中国队有可能成为种子队。然而,记者从亚足联获悉:中国队即便夺取亚洲杯冠军也不可能成为世界杯预选赛种子队,亚足联将以上届世界杯成绩为依据,来确定南非世界杯预选赛各队的档次。由于没有进入上届亚洲区八强赛,这样中国队只能分在预选赛第二档,而八个小组只有小组第一才能出线,所以中国队要想打进南非世界杯亚洲区八强赛难度极大!

近日,分在马来西亚赛区的亚洲杯四支参赛队中国、伊朗、乌兹别克及东道主马来西亚主帅等云集吉隆坡参加亚洲杯会议。记者采访了现任亚足联秘书长助理卡洛先生,在谈及2010年世界杯预选赛分组抽签原则时,卡洛明确告诉记者:南非世界杯赛分组抽签将以上届世界杯赛成绩而不是以国际足联最新排名为分档依据!

朱广沪:为上届还债

快报讯 哪怕出现奇迹、历史性地第一次夺取亚洲杯冠军,中国队也将不可能成为2010年南非世界杯亚洲区预选赛的种子队!当记者将这个从亚足联官员那里获得的信息转告主教练朱广沪时,原本满脸欢喜的朱广沪立即变了“色”。“怎么原则又变了?”

记者称,亚足联7月份将召开竞赛委员会会议,中国队要想成为种子队的唯一希望就是在那次会议上争取。朱广沪称:“这个情况只能等这次考察结束回去之后向足协领导汇报之后再说了。现在来看,按照亚洲杯赛以上届亚洲杯赛的成绩作为分档依据、世界杯赛以上届世界杯的成绩作为分档依据,亚足联的这种说法还是有一定可取之处的。但这也决定了我们国家队所需要考虑的不仅仅是这一次,同时也将影响到下一届。南非世界杯我们无法成为种子队跟这一届国家队没直接关系,甚至可以说是在为上一届不出线、进不了八强‘还债’,但如果这一届国家队打不好的话,下一届国家队也将很难成为种子队。” (马文)

肯定将成为种子队。另外一支队伍将在参加了上届八强赛的朝鲜与科威特之间产生。中国队没有参加八强赛,所以最多只能成为第二档次的球队。”卡洛告诉记者,“有关南非世界杯预选赛分组抽签原则将在下一次亚足联竞赛委员会会议上最终确认。国际足联定于今年11月23日在南非进行预选赛分组抽签仪式,亚足联有可能会在这之前先进行一轮资格赛,淘汰一部分参赛队伍,出线的队伍加上直接进入预选赛的队伍将参加国际足联组织进行的分组抽签。”

马文 预计南非世界杯预选赛亚洲区分档
第一档次:澳大利亚、韩国、沙特、伊朗、日本、巴林、乌兹别克、科威特
第二档次:朝鲜、中国、约旦、伊拉克、黎巴嫩、阿曼、阿联酋、卡塔尔
第三档次:叙利亚、泰国、巴勒斯坦、塔吉克、土库曼、印尼、中国香港、澳门



朱广沪:怎么原则又变了?

把队员练得瘫倒在地 “女魔头”初显魔力

手指上戴着4种样式的漂亮戒指,再加上不经意的笑容,实在没有办法把眼前这位中国女足新主帅与“女魔头”这样的字眼画上等号。不过如果你在现场看到女足姑娘们在训练中集体弯下腰、大口喘着粗气,甚至瘫坐在草地上的场面之后,相信你就可以对“女魔头”的功力略知一二了。

竞争 强度明显提升

说实话,多曼斯基的训练内容与其他教练也没有太多不同,无非就是抢圈、对抗之类的常规动作,但是仔细看一堂多曼斯基的训练课,你却可以明显感觉到,同样的训练内容,队员们的训练强度却有着天壤之别。

“最大的区别就是竞争”,一位中方教练一语点中要害。同样是抢圈练习,以前大多是一到两名队员在中间慢跑,而外圈的几名队员做着机械的传球动作,但是多曼斯基却将队员分成6对6进行逼抢,双方队员要不停地变换自己的角色,球权每交换一次,双方队员就要交换一次攻守,“这个变化一下下就提高了训练强度,队员们不停,在变换角色的过程中也增加了队员们在比赛中攻守

转换的意识。”而在随后的4对4对抗练习中,多曼斯基依然坚持竞争原则,获胜的球队可以享受有正规守门员守门的场地,而落败的球队则只能在临时搭起两个球门的场地上“比赛”,这显然激起了队员们的求胜欲望,整个训练中,队员们的喊声就没断过,就跟真实比赛没什么区别。

新意 队员乐于训练

除了在训练中强调了竞争性,多曼斯基的另一个新举措就是将健身房搬到了足球场,在整个训练过程中,体能教练伊莲娜就一直不停地摆弄着各种体能训练的器具,而女足队员们也被分成了两拨,其中一拨进行有球训练的同时,另一拨则在场边进行力量训练。

“多曼斯基刚提出这个方法的时候,中方教练组也觉得很不新鲜,因为我们的概念中,力量训练都是在健身房里进行的。”国家女足新闻官孟洪涛告诉记者,“现在看来效果确实不错,将力量训练和对抗训练穿插进行,队员们更乐于接受。”而从队员们昨天训练的情况来看也确实如此,原本被认为枯燥的力量训练同样能让姑娘们“咯咯咯”地笑出声来,一名队员向记者抱怨:“以前力量练多了就有点烦,现在这样反而觉得比较有趣,而且现在的一些训练方法以前也没有过。” 快报记者 陶晶

多曼不搞主力和替补区分

通过这两天的训练不难发现,无论是进行抢圈练习,还是对抗比赛,多曼斯基都没有像以前足球训练中常见的那样将队员分为主力和替补两个阵营,对此,多曼斯基非常坚决地表示:“现在在我的心中,还没有主力队员和替补队员的分别。”

自从出任中国女足主教练以来,多曼斯基一直很积极地融入到这个大家庭中。为了更好地熟悉队员,多曼斯基喜欢拿着用拼音写好的名单亲自点名,这也难怪刚过了两天,多曼斯基已经很有信心地表示:“我

可以用中文说出每一名球员的名字。”不过她很快又补充道,“当然是带着瑞典腔的中文,不一定标准。”说完,她自己也笑了。

不过仅仅两天时间,多曼斯基能够做的也就这么多了,“我现在还处于一个对队员的熟悉期,对于队员的特点和能力都不是特别了解,所以我现在也没有概念哪几名球员是主力,哪些人就应该替补,这两天的训练也比较自由,就是希望队员们能够充分发挥自己的能力,这将是确定阵容的一个参考,当然,接下来的几场热身赛也是我考察队员的一个好机会。” 快报记者 陶晶

加拿大女足昨抵宁

“华泰证券”杯女足国际对抗赛的首场比赛将于5月3日晚上7点30分在南京奥体中心体育场打响,中国女足的对手加拿大女足于昨天下午抵达南京。

对于加拿大女足,中国的球迷应该不会感到陌生,在4年前的女足世界杯上,中国队

正是败在了加拿大队的脚下,无缘世界杯的四强。当时,加拿大队凭借出色的身体条件抑制了中国队的技术优势,而此次来宁的加拿大女足依然继承了这一传统,身体素质极为出众的她们将会在比赛中给中国队制造不少麻烦。 快报记者 陶晶

►多曼斯基还要考察队员
快报记者 顾炜 摄



免费体检

的哥的姐好消息!
位于幕府西路的南京仁康医院是一家专业体检机构,为庆祝五一节,决定免费为的哥的姐体检,体检套餐价值118元,还免费提供早餐,体检报告当天取还可上网查询。
时间:5月7日-11日
每天只限51位!只要您无违章扣分就可参加。
报名电话:86999516。
南京仁康医院
2007年4月27日

南京市城西医院 江苏专家特诊中心

腋臭 包皮 整形

该院是经中华医学会特批,江苏省唯一指定的一所大型专家特诊中心,医保定点单位。近期二楼阴茎短小、包皮、腋臭专科特举行迎“五一”大型优惠活动,活动期间(即日至5月28日)专科所有检查费、挂号费一律全免!阴茎延长手术费仅收460元,包皮手术费60元,腋臭手术费80元/侧。
●腋臭:本院独家引进韩国医学新成果XMOD定向、微创导入医美新技术,20分钟一次性完成,无痛、无痕,而达到最终治疗目的,一身无异味。发终身信誉卡。
●阴茎短小:本院独家引进欧美最流行的ZYTC技术,运用自身条件,30分钟可一次性延长(3-6公分),并可自然增粗,永久保持,无任何副作用,签约治疗,保证疗效。
●包皮过长、包茎:独家采用光导包皮治疗仪,10分钟完成,术后光滑无疤痕,提高性功能,而达到最终治疗目的。就诊在二楼包皮腋臭科,随治随走,节假日不休。
24小时专家热线:025-85112088 86229458
南京市江东北路378号城西医院二楼
公交18、39、56路到金陵百货大市场下即到乘32、45、57、73、91、游4、150路到龙江花园下,往江东北路50米即到

南京金陵康复医院 迎五一·大型会诊

腋臭 包皮 男性整形

该院是由原南京政治学院组建的一所大型正规医院。“五一”期间本院四楼男性整形、包皮、腋臭专科特邀国内著名的男科克氏整形医美专家朱教授来院为广大患者亲诊治疗,期间(即日至5月31日)专科所有检查费一律全免!阴茎延长手术费仅收460元,包皮手术费60元,腋臭手术费仅收80元/侧。
●腋臭:本院独家引进韩国医学新成果WCJR技术,患者在15分钟内可视异味汗腺细胞根源的清除,而达到最终治疗目的:一生无异味,发终身信誉卡,无效退款。
●阴茎短小、包皮过长:本中心独家采用国内最先进的XOMD定向微创导入医美新技术,并结合数码离子光导系统治疗仪,双向结合,自动矫正治疗包皮过长、阴茎短小运用自身条件可自体延长4cm左右,并可自然增粗,永久保持,无任何副作用,全面提高夫妻性生活质量。就诊在四楼包皮、腋臭特色专科,请挂专家特诊号。随治随走,假日不休。
24小时专家热线:025-83991588 83346189
地址:南京市中山北路307-1号,公交乘16,31,32,34,100,151路到陈家湾站下车,解缆军政治学院对面